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3 Učinek čiščenja se za posamezno vzorčenje določa kot je opisano v prilogi 4, z upoštevanjem obremenitve odpadne vode
na vtoku in iztoku KČN po enačbi:
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kjer je:
h  = učinek čiščenja, izražen v %,
CV = koncentracija snovi v surovi odpadni vodi (npr. KPK, BPK5, N ali P spojine), pridobljena na podlagi analize reprezenta-

tivnega vzorca in izražena v mg/l,
QV= pretok surove odpadne vode (vtok) v času odvzemanja reprezentativnega vzorca, izražen v m3/dan,
CI= koncentracija snovi v odpadni vodi na iztoku KČN (npr. KPK, BPK5, N ali P spojine), pridobljena na podlagi analize

reprezentativnega vzorca, pri katerem je upoštevan zadrževalni čas KČN, in izražena v mg/l,
QI= pretok odpadne vode na iztoku KČN v času odvzemanja reprezentativnega vzorca, pri katerem je upoštevan zadrže-

valni čas KČN, izražen v m3/dan.

4 Pri skupni čistilni napravi je potrebno navesti po katerem členu uredbe KČN in po katerem posebnem predpisu o emisiji
snovi pri odvajanju odpadnih vod za iztok neposredno v vode se izračunavajo mejne vrednosti in vrednoti iztok čistilne
naprave.

PRILOGA 3

IZRAČUN IN OCENA LETNE OBREMENITVE ZARADI ODVAJANJA ODPADNIH VODA

Ta del poročila o monitoringu mora vsebovati podatke o povprečnih letnih vrednostih in enotah obremenitve na posameznih
iztokih vira onesnaževanja v obliki tabele 6.
Letna obremenitev zaradi odvajanja odpadnih voda za vir onesnaževanja se prikaže na podlagi izračuna po enačbi:

EO = EOT + EOP

kjer je:
EO = število vseh enot obremenitve,
EOT = število enot obremenitve vseh iztokov vira onesnaževanja,
EOP = število enot obremenitve zaradi odvajanja padavinske odpadne vode, ki se odvaja neposredno v vodotok.

Pri tem pa je EOT določen kot:

EOT = EO1 + EO2 + …. + EON ,

kjer je:
EON = število enot obremenitve zaradi odvajanja odpadne vode na N-tem iztoku,

Število enot obremenitve zaradi odvajanja tehnološke odpadne vode ali mešanice tehnološke odpadne vode s komunalno ali
hladilno odpadno  vodo na posameznem iztoku pa se izračuna po enačbi:
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kjer je:

QN = letna količina tehnološke odpadne vode ali komunalne odpadne vode ali mešanice tehnološke odpadne vode s
komunalno odpadno vodo na posameznem iztoku v 1000 m3.
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Enote obremenitve za posamezen parameter se ne računajo v primerih, ko sta koncentracija in letna količina parametra nižja
od mejnih vrednosti določenih v prilogi 2 uredbe o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja
(Uradni list RS, št. 35/96).

Število enot obremenitve zaradi odvajanja padavinske odpadne vode, ki se odvaja neposredno v vodotok se izračuna po
enačbi:

EOP = P × 18,

kjer je P utrjena površina v ha.

Tabela 6: Podatki o povprečnih letnih vrednostih in enotah obremenitve za vire onesnaževanja na posameznem iztoku.

1 Zaporedne številke parametrov so povzete iz uredbe o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov
onesnaževanja (Uradni list RS, št. 35/96).
2 Povprečna letna vrednost koncentracije parametrov se izračuna iz rezultatov analiz vseh meritev, ki so bile v koledarskem
letu izvedene na merilnem mestu posameznega iztoka vira onesnaževanja. Te vrednosti se nahajajo v zadnjem stolpcu tabele
4. Pri komunalnih odpadnih vodah pri katerih se meritve onesnaženosti ne izvajajo, je povprečna letna vrednost parametra
KPK 900 mg/l.
3 Pri iztokih pri katerih se meritve pretoka ne izvajajo, se skupna letna količina oceni kot je opisano v prilogi 2.

PRILOGA 4

IZRAČUN LETNEGA POVPREČNEGA UČINKA ČIŠČENJA KOMUNALNE ČISTILNE NAPRAVE


